

Го - это удивительная стратегическая игра, в которой можно найти много интересных и полезных параллелей с жизнью.

Когда началась Великая Отечественная война, немцы применили совершенно новые тактические и стратегические технологии. Советские войска и военачальники, в начале войны, были не готовы к отражению танковых атак, которые проходили на узком пространстве, а не по всему фронту. Немцы прорывали оборону и обхватывали наши войска создавая большие и малые котлы в которых оказывались наши войска. Потребовались колоссальные усилия, чтобы научиться противостоять стратегии и тактике немецких генералов. Но уже зимой 41г. нашим войскам удалось нанести первое поражение немцам в битве под Москвой.

Немцы на своей шкуре почувствовали, что такое "русский котел". В партии между Kong Jie 9d (W) и Choi Cheolhan 9d (Bl) Мы можем видеть, как Kong Jie виртуозно владеет искусством охвата и связывания противника. В результате черные камни попали в окружение и вынужденны были сдаться!.